

在国基生活太幸福！景美人乐两相宜

■推进路长制

金印阳光社区 清理整治“僵尸车”

本报讯 为切实解决“僵尸车”占道问题,有效消除道路交通安全隐患,近日,金印阳光社区联合国基路城管办、执法中队、交警队开展了“僵尸车”清理整治行动。

整治“僵尸车”,社区前期进行了地毯式排查摸底,记录基本情况,统计“僵尸车”数量,对联系不到车主的“僵尸车”,执法人员予以强制拖离。清理过“僵尸

车”的人行道,环卫工人进行清理打扫,还路面整洁。摆放非机动车辆,并督促沿街商户继续严格做好“门前四包”工作。还对辖区占道经营、突出门店经营、私搭乱建等进行集中整治。

通过此次“僵尸车”清理行动,消除了辖区的交通隐患,改善了交通秩序,并加大对车主的宣传教育,规范辖区道路车辆停放秩序。



金印阳光社区将加大工作力度,不断归纳工作经验,继续做好“路长制”市容大提升整治行动。记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

琥珀名城社区 落实“门前四包”有新招

本报讯 近日,国基路街道主管领导和琥珀名城社区主任邓磊召开了沿街商户五星级评定会议。

会议以“门前四包”工作为主要内容,强调辖区沿街商铺要落实“门前四包”责任制工作,并督促商户要维护其门前的卫生、绿化、秩序、设施等四方面环境问题和公共秩序,分批、定时与商

户召开“卫生干净、秩序规范、里面整洁、绿化美观、诚信守法”的五星级商户评定会。参会商户现场填写五星级商户自我认星申请表。商户们纷纷表示,要认真做好“门前四包”,共创干净整洁的社区环境。下一步,琥珀名城社区将继续开展五星级商户路段互测及路长综合定星工作,同心协力、



共同创建干净整洁、文明有序的城市环境。记者 鲁慧 通讯员 刘美荣 文/图

■社区活动多

金印阳光社区 DIY手链让老人们很幸福

本报讯 近日,金印阳光社区的老人们在托老站欢聚一堂,大家学习如何制作手链。在老师的指导下,一串串精致的手链在老人们的手中诞生了。

金印阳光社区托老站于2015年建成运营,由郑州市金水区金夕阳家园托

老服务中心进行运营,在金印阳光社区的大力支持下,开展了按摩、棋牌、舞蹈、手工、健康养生等多种服务项目,使得社区老年人能够快乐、健康、幸福地度过晚年生活。

记者 鲁慧 通讯员 王莉 文/图



琥珀名城社区 儿童跳蚤市场热闹开张

本报讯 为培养社区少年儿童的经营能力和社会实践能力,近日,琥珀名城社区联合河南天伦物业公司组织辖区少年儿童在琥珀名城南北院广场举办了以“我分享我快乐”为主题的儿童跳蚤市场活动。

瞧!广场一个个小摊位上摆放着各种物品,自制报蓝黄相间趣味无穷,“弘豆2号店铺”“弘老师3号店铺”等特色摊位吸引了居民驻足。此次儿童二手交易物品包括:书本、画笔、玩具、头饰、手工艺品等,可以选择以物换物,也可以现金购

买。孩子们在家长的配合下,纷纷扮演起了老板的角色,热情地向往来小顾客推销自己的商品,招揽生意、耐心服务。

儿童跳蚤市场活动不仅让孩子们兴趣高涨,也使很多家长感慨颇多。一名家长说,跳蚤市场让孩子感受到了真实的交易和分享行为,锻炼了孩子与人交流的能力。另一名家长则表示,在参与活动过程中,她发现孩子的能力和想法远超她的想象。活动结束后,不少家长表示希望这样的活动能经常举办。



记者 鲁慧 通讯员 刘美荣 文/图

■文化送基层

琥珀名城社区 戏曲受到群众青睐

本报讯 为进一步加强社区文化建设,营造文明、和谐的社区氛围,满足辖区居民的精神文化需求,近日,琥珀名城社区美树馆广场举行了“红色文艺轻骑兵下基层”文艺演出活动。

此次演出活动以居民

们喜闻乐见的戏曲、歌舞等形式寓教于乐。曲剧《卷席筒》得到了现场群众的阵阵掌声。此次活动的开展,不仅丰富了社区居民的文化生活,提高居民的文化素养,也促进了和谐社区建设。

记者 鲁慧 通讯员 武芳芳

金印阳光社区 “快乐星期天”活动丰富多彩



乐星期天”主题文化下基层活动。

此次文艺汇演有舞蹈、歌曲等丰富多彩的节目,悠扬的音乐声、柔美的舞蹈,不时赢来社区居民的阵阵掌声。此次活动不仅丰富了居民的业余文化生活,更加拉近了文化与居民之间的距离,营造出平安、和谐、幸福社区的良好气氛。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

本报讯 为了丰富社区居民的文化生活需求,近日,金印阳光社区邀请国舞飞扬艺术团分别在金印阳光城小区北门、瀚海晴洲小区开展了“文艺轻骑兵”“快

新龙社区 为群众送上“文化大餐”



本报讯 近日,国基路演出队在安泰新龙小区、安泰银河小区举办了有两场演出。在居民的热情欢呼下,文体队伍为大家带来了精彩的节目,开场红歌红舞表演跳出了红色精神,居民们一片叫好。舞蹈团队舞姿

多彩,还有快板、双簧、戏曲等表演。新龙社区通过组织形式多样的特色活动,极大丰富了辖区居民的精神文化生活,努力营造了邻里和睦共融的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图

21世纪社区 让居民幸福指数更高

本报讯 近日,21世纪社区联合国基路街道办事处在社区篮球场开展“新时代文艺轻骑兵社区行”活动。演出现场人头攒动,开场歌舞《欢聚一堂》、快板《平安社区》、舞蹈《红红火火》等节目精彩不

断,为居民献上了一场趣味纷呈的文化盛宴。文艺演出不仅为居民送去了欢乐,丰富了居民群众的精神文化生活,欢乐、祥和的氛围,也提升了居民的幸福感和归属感。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞